
المدرسة الاعدادية 
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 العلوم الفيزيائية
 "2نموذج "
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2014_2015 

حاتم العربي  :اذالاست
 

 دقيقة 30:مدةَ الإنجاز  

 .........................اأساسي8 ................................................اللقب............................................   الاسم

 الأوَل تمـــــريـــنال

  مـــتى يطفوا جسم متجانس فوق سطح سائل 1)

.................................................................................................................... ......................

متجانس مغمورا في سائل  متى يكون جسم ( 2

..................................................................................................................... .....................

 :بالاعتمـاد عــلى الـرسم الـتاَلي ( 3

 A 

 حـــويــض 

  مــاء 

لأ نسة وغير قابلة للانحلال في الماء متجا    A,B , Cجسام  ا

  Aقـــارن الكتلة الحجمية للماء بالكتلة الحجمية للجسم   (أ

............................................................................................................................. ..........................

  Bكتلة الحجمية للماء بالكتلة الحجمية للجسم  قـــارن ال( ب

............................................................................................................................. ..........................

 ن من نفس المادةَ مصنوعي  Bوالجسم   Aالجسم   يكون أن  يمكن   بينَ لماذا لا( ج

............................................................................................................................. ..........................

 Bتي صنع منها الجسم والمادة ال Aبالاعتماد علــى الــجدول التـَـالي حــــددَ المادة التي صنع منها الجسم ( د

 الخشب الحديد الماء المــادةَ

 1000kg .m-3 7900kg.m-3 750kg.m-3 الكتلة الحجمية

 

 Aالمادة التي صنع منها الجسم 

………………………………………………………………………….. 

 Bالمادة التي صنع منها الجسم 

...................................................................................................... 

معللا إجابتك   Cبكتلة الجسم  Aقارن بين كتلة الجسم  C له نفس حجم الجسم  A  إذا علمت أنَ الجسم( و

........................................................................................................................................................ 
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التمرين الثاني  

: في نفس درجة الحــرارة مبينة في الجدول التـَــالي لــــدينــا ثلاث مــــحاليل مائية للسكر 

 1المحلول عدد  رقم المحلول

S1 

 

 2المحلول عدد 

S2 

 

 3المحلول عدد 

S3 

 m 1 اكبرمن m1 m1=m2 m3 كتلة المنحلَ 

 V1 V2=2V1 V3=V1 حجم المحلول

 C1 C2 C3 تركيز المحلول

 

المنحلَ و المحلَ  حددَ  ( أ(1 

............................................................................................................................. ................................

 التركيز:عــــرَف ب  ( أ

....................................................................................................................................... ...............................

 اكتب صيغة التركيز   ( ب

................................................................................................................................................................. 

   C1 : 1المحلول عدد  أكتب صيغـــة تركيز ( 2

……………………………………………………………………………………………………...…………… 

 V2 وm2 بدلالة  C2 أكتب صيغـــة التركيز (3

............................................................................................................................................................... 

 V1 وm1 ة بدلال  C2  2عدد المحلول   تركيز  صيغـــة  أكتب (4

........................................................................................................................................................... 

 C2و   C1  قارن بين (5

............................................................................................................................................................. 

    C3    3المحلول  عدد  أكتب صيغـــة تركيز (6

........................................................................................................................................................... 

علل اجابتك    C3و  C2  قارن بين( 7

........................................................................................................................................................... 

:     C3و  C1 ,  C2 ب تــصاعــدياــرتَ ( 8

............................................................................................................................................................ 
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